Monmouth University Poll -- NATIONAL -- 3/23/20

REGISTERED TO
VOTE PARTY ID POLITICAL IDEOLOGY
Yes No ; 3 Ind Dem Lib Mod Con
1. Do you approve or disapprove Approve 48% 38% 91% 44% 1% 15% 39% 77%
of the job Donald Trump is doing !
as president? Disapprove 48% 47% 5% 48% 85% 81% 56% 17%
[VOL] Dont know 4% 15% 4% 8% 4% 5% 6% 6%
GENDER AGE 3-WAY CHILDREN IN HOME RACE
White Hsp-Blk-
Male Female 18-34 35-54 55+ Yes No non-Hisp Asn-Oth
1. Do you approve or disapprove Approve 50% 43% 36% 51% 51% 50% 45% 58% 27%
of the job Donald Trump is doing ¥
as president? Disapprove 44% 52% 58% 42% 45% 41% 51% 39% 63%
[VOL] Dont know 6% 6% 7% 7% 4% 9% 5% 3% 10%
WHITE COLLEGE
COLLEGE GRAD DEGREE INCOME
No 4yr White no White
degree degree degree college <$50K $50-100K $100K+
1. Do you approve or disapprove Approve 52% 34% 64% 42% 46% 42% 52%
of the job Donald Trump is doing .
as president? Disapprove 41% 62% 32% 56% 45% 56% 45%
[VOL) Dont know 7% 4% 4% 2% 9% 2% 3%
REGISTERED TO
TOTAL VOTE PARTY ID POLITICAL IDEOLOGY
Yes No Rep Ind Dem Lib Mod Con
2. Would you say things in the Right direction 39% 39% 41% 75% 35% 13% 13% 29% 70%
country are going in the right
direction, or have tgey gotten off Wrong track 54% 55% 47% 19% 56% 83% 82% 63% 24%
on the wrong track? (VOL) Depends 4% 3% 8% 5% 6% 2% 4% 6% 3%
[VOL] Dont know 3% 2% 4% 2% 3% 2% 1% 2% 3%
GENDER AGE 3-WAY CHILDREN IN HOME RACE
White Hsp-Blk-
Male Female 18-34 35-54 55+ Yes No non-Hisp Asn-Oth
2. Would you say things in the Right direction 42% 37% 31% 43% 43% 42% 38% 48% 25%
country are going in the right
direction, or have they gotten off Wrong track 50% 57% 61% 49% 52% 50% 56% 47% 66%
on the wrong track?
(VOL) Depends 5% 4% 5% 5% 3% 7% 3% 4% 5%
[VOL] Dont know 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 4%




